

PRAHA - MUZIKÁL DĚTI RÁJE – 2. ČASŤ SVATOMARTINSKÁ HUSA A KOŠŤ



*PRAHA – jedno z najkrajších miest, pokladnica nespočetných historických a kultúrnych pamiatok, s pulzujúcim životom, pamiatka Unesco, mesto obdivované turistami z celého sveta.
Privítame zimu vo veľkom štýle – na Karlov most príde Martin na bielom koni s družinou rímskych vojakov...*

TERMÍN: 9.-11.11.2024

CENA: 139 €/dosp., /zľava – cena 119 € - deti, seniori nad 65 r./

V cene je doprava vlakom, pešia prehliadka so sprievodcom CK, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami
Možný príplatok: miestna doprava, pobytové taxy, cestovné poistenie, vstupenky

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, v prípade nástupu od **Košíc po Žilinu** doúčtujeme rozdiel v cene CL

PROGRAM:

1.deň: odchod zo Žiliny o 7,04 hod., z Čadce o 7,30 hod., predpokladaný príchod do Prahy o 12,08 hod., odloženie batožiny, podľa možnosti ubytovanie /nárok na ubytovanie je od 14,00 hod./. Presun na **Pražský hrad**, ktorý je považovaný za najväčší hradný areál na svete, prehliadku začneme na Hradčanskom námestí s výstavnými palácami, pozrieme si striedanie stráží, impozantnú katedrálu sv. Víta, exteriéry románskej baziliky sv. Jiří, kde sú umiestnené náhrobky Přemyslovských kniežat, Starý kráľovský palác, Rožmberský palác, po Zámeckých schodoch prejdeme na Malú Stranu s Valdštejnským palácom, prehliadka Malej Strany, alebo:

O 19,00 hod. muzikál Děti ráje – 2. část

Dlho očakávané pokračovanie najobľúbenejšieho českého HIT – muzikálu je konečne tu ! Po 15-tich rokoch od pôvodnej premiéry si nadšení diváci, vypredané sály a športové haly vyžiadali druhý diel. Životy známych hrdinov ovplyvnia nepredvídané udalosti, ktoré zamiešajú osudy všetkých obyvateľov Bičovic. Zažijete nové dobrodružstvá, romantiku, trochu nostalgie, ale predovšetkým veľa zábavy.

Možnosti ďalších muzikálov: podľa aktuálnej ponuky.

2.deň: raňajky, prehliadka – Nám. Republiky s nádherným secesným Obecným domom, Pražská brána, Staromestské nám., Týnsky chrám, Orloj, Václavské nám., podľa záujmu návšteva krásne zrekonštruovaného Národného múzea, voľno na obed, pokračovanie v prehliadke – kostol Panny Márie Snežnej, Národné divadlo, Betlehemska kaplnka, Josefov, možnosť vyhlídkovej plavby, návrat na hotel.

3.deň: raňajky, odloženie batožiny, **Karlov most**, kde o 11,11 hod. od 11. piliera Karlovho mostu pôjde sprievod sv. Martina, ktorý povedie 11 husí a 11 husiarok. Na bielom koni príde sv. Martin v odevu rímskeho vojaka so svojou družinou a s vozom plným snehu, ťahaným konským záprahom. Sprievod prejde slávnostne cez Karlov most na Křižovnícke námestie, kde prvú snehovú nádielku prevezme pražský primátor. Súčasťou programu bude aj stredoveké divadlo, stredoveký trh so svätomartinskými špecialitami, pečivom a vínom.

Pražské Benátky pripravujú na tento deň špeciálne plavby so svätomartinským mladým vínom a **Múzeum Karlovho mostu** ponúkne prehliadky zdarma. Každoročná slávnosť spojená s ochutnávkou svätomartinských a mladých vín, gastronomických dobrôt a špecialít, voňavou husacinou, cimbálovou muzikou a bohatým kultúrnym programom je pripravená aj v Zemědělskom múzeu, hradných viniciach a na ďalších miestach Prahy.

O 14,50 hod. odchod vlakom na Slovensko, predpokladaný príchod do Žiliny o 19,50 hod.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

Cena vytvorená na základe cien z februára 2024